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1. Antisemitismo en el espectro político: 
Periodismo e Historia / Psicología:
Estudio de cómo las redes sociales se han convertido en plataformas para propagar discursos antisemitas, analizando tanto las dinámicas actuales como la historia del antisemitismo y su evolución en el mundo digital. 

2. Anticatolicismo en el espectro político: 
Periodismo e Historia / Psicología:
Examen del crecimiento del anticatolicismo en las plataformas digitales, contextualizándolo históricamente y evaluando su impacto y representación en los medios de comunicación contemporáneos.

3. Libertad de expresión y desinformación: 
Periodismo e Historia: 
Análisis de cómo las redes sociales equilibran la libertad de expresión con la lucha contra la desinformación, explorando cómo estas dinámicas afectan al periodismo y al entendimiento histórico.

4. Alfabetismo digital en poblaciones de más de 50 años en la clase media y trabajadora en Chile: 
Periodismo e Historia / Ing Comercial:
Estudio de la capacidad y habilidad de las poblaciones mayores en Chile para utilizar y comprender herramientas digitales, enfocándose en su impacto social y económico.

5. Analfabetismo digital en la sociedad y su impacto en la economía nacional:
Ing. Comercial:
Investigación sobre cómo la falta de habilidades digitales en la población puede frenar el crecimiento económico, impactar en la competitividad y modificar dinámicas de mercado en el país.

6. Neuralink, aplicaciones para poblaciones mayores: 
Medicina: 
Exploración de cómo la tecnología Neuralink, que busca fusionar cerebro y máquina, puede ser aprovechada para mejorar la calidad de vida y la salud de las personas mayores.

7. Neuralink, aplicaciones para poblaciones mayores: 
Odontología:
Estudio sobre las potenciales aplicaciones de Neuralink en el campo odontológico, en particular cómo podría beneficiar a las personas mayores en tratamientos dentales y maxilofaciales.

8. Observación de emocionalidad en el lenguaje político: 
Ingeniería Civil /Psicología:
Análisis de cómo el lenguaje utilizado en el ámbito emprendedor y político refleja emocionalidad y pasión, y cómo esto puede ser medido y utilizado en proyectos y estructuras en el campo de la ingeniería civil.

9. The Future of Work
Ingeniería Civil/Comercial / Derecho:
Análisis multidisciplinario de cómo la evolución tecnológica y los cambios socioeconómicos están redefiniendo el concepto del trabajo. Se explorarán las infraestructuras y espacios laborales del futuro; las implicancias económicas y los nuevos modelos de negocio que emergen; las implicaciones legales, regulaciones y derechos laborales en este nuevo panorama laboral.
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